



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 353

της 36<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που διεξήχθη δια ζώσης την 14-10-2024 και πραγματοποιήθηκε κατόπιν της με αριθ.36<sup>η</sup>/32286/10-10-2024 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

Κατασκευή αναπηρικής ράμπας στην οδό ΣΜΥΡΝΗΣ 37.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Μ Ε Λ Η

Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Ναισίδου Σοφία, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Στέφας Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζαρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, Καναβός Μιλτιάδης, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν οι κ.κ.Λόλας Λεωνίδα, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 22).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

**Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας των ερωτήσεων-τοποθετήσεων είχαν προσέλθει οι κ.κ. Τσομπανίδου Γεωργία, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Κανλής Χρήστος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, , Θωμαΐδου Δέσποινα, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Πούτσης Ρεζάρτ, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος.**

Ο Πρόεδρος εισάγει το 13<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ:31097/2-10-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών Δήμου Νέας Ιωνίας.

**Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών κατετέθη η με αρ. πρωτ. 30028/24-09-2024 εισήγηση, η οποία έχει ως ακολούθως:**

Λαμβάνοντας υπόψη η Δημοτική Επιτροπή τις διατάξεις: 1) του Ν. 5056/2023, άρθρο 9, 2) του Ν. 3852/2010, άρθρο 73, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Η κ. Κ Ε με την υπ' αρ. 5176/19-2-2024 ζητά να κατασκευασθεί ράμπα αναπήρων επί του πεζοδρομίου έμπροσθεν της εισόδου του Φαρμακείου της για την εξυπηρέτηση των ασθενών – πελατών της με κινητικά προβλήματα και γενικότερα των εμποδιζόμενων ατόμων, οι οποίοι όπως ισχυρίζεται σταθμεύουν απέναντι μπροστά σε άλλα καταστήματα και πηγαίνει η ίδια εκεί για να τους εξυπηρετήσει.

Δεδομένου του μεγάλου μήκους του πεζοδρομίου της οδού Σμύρνης, των εμποδίων στο πεζοδρόμιο από σταθμευμένα αυτοκίνητα και της ανάγκης για την διευκόλυνση των ανθρώπων με κινητικά προβλήματα και γενικότερα των εμποδιζόμενων ατόμων, προτείνουμε την κατασκευή ράμπας αναπήρων επί του πεζοδρομίου έμπροσθεν της εισόδου του Φαρμακείου επί της οδού ΣΜΥΡΝΗΣ 37 με υποβιβασμό του πεζοδρομίου σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Με την αριθμ. 564/2-7-24 Πράξη της Δημοτικής Επιτροπής το θέμα αποσύρθηκε.

Διευκρινίζεται ότι η θέση της αναπηρικής ράμπας προτείνεται στην θέση που σημειώνεται στο επισυναπτόμενο σκαρίφημα, δηλαδή στην αρχή της διαμορφωμένης εσοχής του πεζοδρομίου που προορίζεται για θέση στάθμευσης, ώστε να μην παρεμποδίζεται η στάθμευση των αυτοκινήτων. Παρακαλούμε για την εισήγησή σας στο Δημοτικό Συμβούλιο για την κατασκευή της προτεινόμενης αναπηρικής ράμπας επί του πεζοδρομίου της οδού Σμύρνης 37.

**Η Δημοτική Επιτροπή μετά από συζήτηση που έγινε κατά την 42η συνεδρίασή της στις 1-10-2024, (σχετική η υπ' αριθμ. 715/2024 πράξη), επί παρόντων –8– μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας**

**Εισηγείται -ομόφωνα-στο Δημοτικό Συμβούλιο:**

Την έγκριση κατασκευή ράμπας αναπήρων επί του πεζοδρομίου έμπροσθεν της εισόδου φαρμακείου επί της οδού ΣΜΥΡΝΗΣ 37 με υποβιβασμό του πεζοδρομίου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Διευκρινίζεται ότι η θέση της αναπηρικής ράμπας οροθετείται στην αρχή της διαμορφωμένης εσοχής του πεζοδρομίου που προορίζεται για θέση στάθμευσης, ώστε να μην παρεμποδίζεται η στάθμευση των αυτοκινήτων

## **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. ΑΠ: 31097/2-10-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών

(επί παρόντων 18 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ. Αποστολόπουλου Αθανασίου, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Τερζάκη Αλεξάνδρου, Δακουτρού Νικολάου, Κανλή Χρήστου, Βλαχαντώνη Φρειδερίκης, Κλάρα Αναστασίας, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζάρτ, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος Αλέπης Πέτρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Καναβός Μιλτιάδης)

## ΜΕ 18 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Καρακώστας Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Τσομπανίδου Γεωργία, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος.

### Εγκρίνει:

- Την κατασκευή ράμπας αναπήρων επί του πεζοδρομίου έμπροσθεν της εισόδου φαρμακείου επί της οδού ΣΜΥΡΝΗΣ 37 με υποβιβασμό του πεζοδρομίου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.
- Διευκρινίζεται ότι η θέση της αναπηρικής ράμπας οροθετείται στην αρχή της διαμορφωμένης εσοχής του πεζοδρομίου που προορίζεται για θέση στάθμευσης, ώστε να μην παρεμποδίζεται η στάθμευση των αυτοκινήτων

<b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</b>	<b>ΤΑ ΜΕΛΗ</b>  Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος, Ναισίδου Σοφία, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος.
---	---

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

**Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

**Νέα Ιωνία**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**